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állanak egymással szemközt a közvé­
lemény bírósága előtt. Vájjon kinek , 
van igaza, azt talán ez a bíróság nem 
fogja eldönteni, mert hiszen ez a bí­
róság — nem független. A közvéle­
mény itélethozását korlátozza az elko­
bozható újság, a megvonható kolpor­
tázsjog, a gyülekezési jognak bizony­
talan alkalmazása, mely fölött mindig 
ott settenkedik a gyűlés» betiltás réme.
A közvélemény igazságos szavát nem 
lehet jól hallani akkor, midőn a nem­
zetgyűlés egy tekintélyes része kiszo­
rult a parlamentből, amikor az ellen­
zék, ha be is menne a nemzetgyűlés­
re, akkor se tudná úgy elmondani a 
véleményét, ahogy érzi, mert a feje 
fölött van a kitiltások, a kivezetések 
újabb veszedelme. Nem lehet a köz­
véleménynek teljesen megnyilvánulni 
még más okból sem. Nem szabad na­
gyon hangosan beszélni azért sem, 
mert ebben a perben külföldi érdekel­
tek is vannak. Már pedig ma, amikor 
már fogyóban van a szanálási köl­
csön és újabb pénzt kell a külföld­
től koldulnunk, nagyon vigyázni kell 
minden szavunkra.

Ha ennyit beszéltünk a bíróról, a 
közvéleményről, talán már ki is lehet 
találni legalább — az egyik peres 
felet. Igen, a kormány, annak feje, 
Bethlen István gróf az, aki perdön­
tésre hívja fel a maga igaza mellett 
a közvéleményt. Ha nem is mondja 
meg nyíltan, hogy a közvéleményre 
apellál a vitában, de elképzelhető, hogy 
nem a háta mögött álló és nagyon 
jól nevelt egységespárti tábort óhajtja 
megnyerni a maga ügye mellett. A 
másik peres fél a szociáldemokrata­
párt. Még mindig arról a bizonyos 
paktukmról folyik a per — melyet 
egyik fél se tartott meg egészen, egyik 
fél se szegett meg egészen. És a ki­
pattant titkos megegyezés a kormány 
és szocialisták között azzal nyert most 
érdekes időszerűséget, hogy beleszólta 
vitában, az utóbbi időben nagyon so­
kat szerepelt, nagyon is számításba 
jövő külföld. A Bécsben összegyűlt 
nemzetközi szociáldemokrata bizottság, 
melyben angolok, belgák, osztrákok és 
magyar — emigránsok is vettek részt 
meginti a magyar szociáldemokráciát, 
mert a kormánnyal kötött paktum­
mal megszegte a szociálizmus alapel­
veit, de beismeri, hogy ezt a párt

kényszernyomása alatt tette. És ezt a 
kényszert Bethlen István gróf gyako­
rolta rájuk annak idején, midőn a szo­
ciáldemokratapárt tagjainak ezrei vol­
tak bebörtönözve, internálva, midőn 
nem tudott a párt paktum nélkül sem­
mit sem tenni a munkásság kihaszná­
lása ellen, nem tudott paktum nélkül 
szervezkedni.

Nem érezzük magunkat hivatott­
nak a szocialisták ügyvédjéül felcsapni, 
viszont Bethlen gróf abban a kellemes 
helyzetben van, hogy nem sok szük­
sége van védő ügyvédre. Bírónak lenni 
pedig ebben a percben nem tartjuk 
magunkat eléggé — elfogulatlannak. 
Abban a bizonyos esztendőben és 
azóta is olyan sok dolog történt, a 
paktum megkötése idején annyi igaz­
ságtalanságon ment keresztül a füg­
getlenségi politika harcos tábora, hogy 
mi is csak vádakkal léphetnénk fel az 
egyik peres fél, a kormány ellen, ho­
lott mi még paktumos engedményeket 
sem tudtunk akkor kapni, hanem 
nyögtük és még mindig nyögjük az 
akkori politikát és következményeit. 
Azt a szerény megjegyzést azonban 
még is megkockáztatjuk, hogy kár ezt 
a pert tovább folytatni. Kár tovább fe­

szegetni azt a paktumot, mely minden 
képpen az ország bőrére ment. Köz­
jogokból, szabadságjogokból nem le­
het sem kirekeszteni, sem azokba ki­
vételesen belebocsájtani egyes polgá­
rokat, mint azt tették a szocialisták 
elvük ellenére és tette Bethlen, a ma­
gyar közjogi alaptörvények, az alkot­
mányban gyökeredző alaptörvények el­
lenére. És végül csupán azt akarjuk 
nagyon szerényen megjegyezni, hogy 
a szocialisták kimondottan külföldi és 
nemzetközi elveket vallanak, tehát ért­
hető, ha a nemzetköziség bírálatát ma­
gukra nézve fontosnak taitják. De 
Bethlen István gróf, Magyaro szág mi­
niszterelnöke, aki gyorsított eljárással, 
internálással üldözte Magyarországon 
a kommunistákat, akinek azergész po­
litikája éppen az ellenforradalmon, az 
antibolsevizmuson épült föl, ha szer­
ződést köt Szovjetoroszországgal egyen­
rangúnak ismeri el a magántulajdont 
hirdető Magyarországgal, ne érzékeny­
kedjék akkor, ha a szocialisták szóba- 
állnak, döntést kérnek a világ szocialis­
táitól, nem úgy mint Bethlen, aki a 
világ kommunistáival folytatott tör­
vénykönyvbe is kívánkozó eszmecserét.

legújabb.
Tudósítónk telefonjelentése.

Bethlen tanácskozott
Lukáccsal és Teleszkyvel. Bethlen István gróf 
ma hosszú tanácskozást folytatott Lukács 
László és Teleszky János volt pénzügymi­
niszterekkel. A tanácskozás Bethlen genfi 
utjával van összefüggésben.

Az ellenzék és a passzivitás* 
A demokratikus szövetség nevében nyi­

latkozott Dénes István képviselő, a demokrata 
blokkban levő képviselők további szándékáról 
a passzivitást illetőleg. Kijelentette, hogy nem 
elég a választójogról szóló törvényben a vá­
rosok és ipari gócpontok titkos szavazását 
biztosítani, de ki kell terjeszteni a választás 
titkosságát a falvakra is. Egyébként az ellen­
zék nem engedi magát befolyásosaim sen­
kitől sem bár állandóan próbálkoznak azzal, 
hogv az egységben zavaró momentumokat
becsempésszenek és az ellenzék akkor és
olyan feltételek mellett hagyja abba a 
passzivitást, ametyet az országra nézve leg­
alkalmasabbnak tartanak.

Bethlen genfi útja.
Bethlen gróf miniszterelnök kedden 

utazik el Genfbe, hogy részt vegyen a nép- 
«yftvetsée ülésén. A miniszterelnök ezen uta­
zása elé politikai körökben kivétel nélkül 
itren nagy érdeklődéssel tekintenek. Az nta- 
zás eevik főcélja az újabb szanálási kölcsön

Budapest, január 31.
meglesznek a megfelelő feltételei. Az egysé­
gespártban is el vannak készülve arra, hogy 
lényeges revízió alá kell venni a kormánynak 
eddigi programmját s megfelelő engedmé­
nyeket kell adni a nyugati államok demokra­
tikus irányának, akiktől a kölcsön folyósítása 
függ. Valószínű, hogy a genfi ut fogja meg­
hozni az ellenzék által felállított feltételek 
teljesítését a választói jogra vonatkozólag.

Nagy földrengés Egerben.
A budapesti földrengést jelző állomás 

tegnap este közelben lejátszódó földrengést 
jelzett. Ma korán reggel jelezték Egerből, 
hogy ott péntek este és szombat reggel 
másodpercekig tartó erős földlökéseket ész­
leltek. A földrengés következtében egyik ház 
tűzfala a kéménnyel együtt ledőlt és maga 
alá temetett egy munkás asszonyt. Az egri 
minorita templom egyik tornya meggörbült. 
A templom főoltára mellett levő feszület le­
dőlt. Különös szerencsére pár pillanattal 
előbb hagyta ott az oltárt az egyik pap, aki 
misézett és igy megmenekült a biztos ha­
lál elől. Egerben egyébként több helyen tett 
nagyobb kárt a földrengés, de szerencsére 
emberáldozatot nem követett. Így is azon­
ban a kár meghaladja az ezer milliót. —- 
Ugyanezen földrengés észlelhető volt a fő­
városban is. Felsőmagyarország nagyobb

szerezhető lesz, azonban annak bizonyára I lökést észleltek.

n , A rnnot. árpát, zabot, mindenféle termény és
Búzát a |eg"iagasabti ár°n vásA -

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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Büszkén lobog
a régi zászló!

Elfeledték már százszor! . . . eltemet­
ték százszor: . . . elárulták ezerszer!

De mind hiába!
A jobbágy-szabaditó, a rabszolgákból 

polgárokat teremtő, az emberi szabadságjo­
gokat alkotó, az egyenlő teherviselést hir­
dető 48 feltámadt újra és újra 1

A Bach-korszak véreskezíi hóhérai, a 
48-as legendás idők vezéralakjait bitón vég­
zik ki, hogy a hősök legyilkolásával a 48-as 
eszméket is kiirtsák.

De miként a téli álomba merült fa a 
tavaszi nap első napsugár csókjára újra ki­
hajt, újra zöldéi, úgy a 48 is 1 . . . mihelyt 
a zsarnokság jégpálcája megtört, a hazafias 
keblekben újra éled a 48-as és magasztos 
lángjánák fénye mutatja az utat: a magyar 
jövőt, a nemzeti fejlődés tiszta egyenes útját 1

Az 1867-iki országgyűlés megnyitása­
kor a fenkölt lelkű Teleki László volt a 48-as 
eszmék zászlótartója. Orgyilkos kezek kioltják 
nemes életét 1 Elgáncsolták a 48-at és a 
megalkuvás útjára vezetik a nemzetet.

De hiába fűrészelik el a tölgy törzsét, 
a fa töve kihajt és évről-évre erősbödő 
sudarrá fejlődik.

A nemzet reménysége, hite, bizalma a 
függetlenségi és 48-as pártot döntő tényező­
vé teszik a magyar közéletben. Az úgyneve­
zett koalíció idejében a 48-as pártnak meg 
kellett osztani a kormányzást más elvű pár­
tokkal, programmjának megvalósításában 
akadályozta az uralkodó ellenszenv is. Még­
is a középosztályok és szegényebb társadalmi 
osztályok érdekében sokkal többet tett a ko­
alíciós kormány, mint az előző és a követ­
kező kormányok összevéve. Hiszen sok ol­
dalról éppen azért érte a koalíciós kormányt 
heves támadás, mert a kisbirtokos osztály 
érdekeit különös gonddal felkarolta. Az ön­
álló kisiparosság sem feledheti el, hogy csak 
a koalíciós kormány juttatta nagyon kedvez­
ményes feltételek mellett modern gépekhez, 
modern mühelyberendezésekhez. Ilyen elő­
nyöket a kisipar sem a koalíció előtt, sem 
a koalíció után sem élvezett soha.

A legnehezebb harc előtt, az 1910-iki 
választás előtt a régi átok: a testvér viszály 
ketté töri a 48-as pártot. A kétfelé szakadt 
párt nem tud megbirkózni a reakcióval. A 
magyar nemzet belesodródott a világháború­
ba. Nemzetünk nem akarhatta a háborút, 
mert abban nyerni-valója nem, csak veszteni 
valója lehetett. A függetlenségi és 48-as 
párt a mielőbbi békekötésnek a hive. Köve­
teli a háború gyors befejezését. Képzeljük el: 
ha a gorlicei front áttörése után, vagy a ro­
mán hadnak Erdélyből való kiseprése után, 
minden fronton megkötjük a békét, Magyar- 
ország ezeréves határait nem veszthettük 
volna el soha 1

Azután következett a borzalmas össze 
omlás I ... ne keressünk bünbakkot 1 . . 
az 50 évesek is már bevonultak ... a 18 
évesek is már bevonultak ... a rekvirálások 
egymást érték ... ne szórjon most átkötés 
vádat az, aki maga is kesergett és siránko 
zott a könyörtelen rekvirálások ellen 1 . .

A mindent pozdorjává zúzó vihar a

pusztulásba dobta az ország hajóját. A vég­
veszély elől megszöktek a kormánytól azok, 
akik a nemzet hajóját a viharba veze‘‘é£-

És ekkor a 48-as párt, nem törődve 
azzal, hogy a vész őt magát is elseperheti, 
odasiet a hajóra, megragadja a kormányt, 
hogy megmentse, ami talán még megment­
hető. A hajó léket kapott...

A szélsőségek elleni szervezkedésre a 
48-as párt vezérférfiai: gróf Batthyány Ti­
vadar, Lovászy Márton már 1918 novembe­
rében felhívják a polgárságot, de süket fü­
lekre találnak. A végzet kikerülhetetlen 1 A 
kommunisták a legkérlelhetetlenebb gyűlö­
lettel a régi 48-asok ellen fordulnak, a 
régi 48-asokat vetik először is tömlöcbe. 
Miért ? ... Már a kommunt megelőző időben 
is csak a 48-asok viaskodnak a túlzó szó- 
ciálistákkal

A kommunista fekélyből is megmene­
kültünk. A függetlenségi és 48-as párt a meg­
bocsátást, a társadalmi, felekezeti, osztályok, 
a különböző foglalkozási ágak közötti békét

hirdeti. A 48-as párt a törvényes utón, a 
nemzeti alapon haladó, demokratikus fejlő­
désnek hive. A 48 minden túlzásnak és min­
den igazságtalanságnak, minden önkénynek 
elszánt ellensége.

Fájdalmas bár, de le nem tagadható, 
a kommun következményeként jött a reak­
ció. Sok, nagyon sok szomorú emléke van 
már a reakciónak. A gyülület és a bosszú- 
állás szellemének meg kell szűnnie végre!

Ha a magyar nemzet élni akar, a mos­
tani rendszert csak egy eszme válthatja fel: 
Kossuth Lajos örök igazsága : a 48 1

A 48-as eszmék lelkes apostolai : gróf 
Batthyány Tivadar, dr Ruppert Rezső, dr 
Nagy Vince több más politikus kíséretében 
Szentesre érkeznek február 15-én. Fogadjuk 
e kiváló férfiakat szeretettel, lelkesedéssel és 
a régi elvhüséggel 1

S büszke dacos hittel hirdessük mind­
halálig : a 48 jél és élni fog, mig a szőke 
Tisza partján egy igaz magyar lakik 1

Értekezlet a buzavaluta eltörlése ügyében.
A búza árának nagyarányú emelkedése 

arra indította a földbérlőket, hogy a buza- 
bérek megváltoztatását szorgalmazzák. Ebben 
az ügyben a napokban értekezlet volt a föld- 
mivelésügyi minisztériumban, amely értekez- 
eten az az általános fölfogás alakult ki, 

hogy el kell törölni a buzabéreket és át kell 
térni az aranybérekre. Ezzel kapcsolatban 
Schandl Károly államtitkár a kővetkező nyi­
latkozatot tette:

A földbérlők már nyár óta több Ízben 
fordultak a földmivelésügyi kormányhoz az­
zal a kívánsággal, a rossz termésre való te­
kintettel rendeleti utón adjon lehetőséget a 
mezőgazdasági haszonbérleti szerződések mó­
dosítására. A minisztérium ezekkel a kíván­
ságokkal szemben arra az álláspontra he­
lyezkedett, hogy csupán szociális védelmet 
kell nyújtani a kisebb exisztenciáknak, a gaz­
dasági jogi életbe való beavatkozástól azon­
ban tartózkodni kell, hogy a jogbiztonság az 
országban még jobbae megerősödjék.

A földmivelésügyi kormány nem zárkó­
zott el adott esetekben attól, hogy bérbe­
adók és bérlők között méltányos egyeztetést 
érjen el s ezek az egyeztetések 99 százalék­
ban eredménnyel is jártak. A földbérlők a 
haszonbérleti szerződések módosítására irá­
nyuló kérelmükkel kapcsolatban azzal a kí­
vánsággal fordultak a kormányhoz, hogy mi­
vel a rendkívüli buzahossz következtében a 
búza megszűnt állandó értékmérő lenni és 
igy a buzaértékekben kötött haszonbérietek

a bérlők létét fenyegetik — a buzavalutáról 
a koronavalutára térhessenek át. A mai ér­
tekezlet tájékoztató jellegű volt és arra irá­
nyult, hogy az érdekképviseletektől tájékozást 
nyerjünk a kérdésről. Az értekezleten részt- 
vettek az összes gazdatársadalmi szervek, 
amelyek közül csak a földbérlők nyilvánítot­
ták azt a kívánságukat, hogy a folyó eszten­
dőre a buzabérleteket aranykoronára alakít­
sák át. Az OMGE, a Mezőgazdasági Ka­
mara és a Faluszövetség csak a napokban 
foglalt végleges állást a kérdésben, azonban, 
már most kitűnik, hogy a bérlők kívánsága 
meglehetős ellenállással találkozik.

A földmivelésügyi miniszter ur még 
nem foglalt állást a kérdésben. A mai ta­
nácskozás eredményéről jelentést teszünk 
neki, azután újabb tanácskozást tartunk a 
többi gazdasági tervezetekkel és a kormány 
ezek után megfontolás tárgyává teszi, hogy 
a buzavaluta eltolódása következtében szük­
ség van-e arra, hogy rendeleti utón avat­
kozzunk bele a haszonbérietek kérdésébe s 
ha igen, csak a kisbérietekre, vagy pedig a 
többi bérletekre is kiterjesszük-e a rendeleti 
beavatkozást.

— Méhészeti gyűlés. A „Szentes és 
Vidéke Méhészkör“ február 8-án vasárnap 
délelőtt 11 órakor tartja a Katholikus Kör 
helyiségében értekezletét, melyre a méhész­
kör tagjait és az érdeklődőket ezúton hívja 
meg az Elnökség.

1661

Varrógépek, kerékpárok
*

részletfizetésre

WELLISCH
gépraktárban legolcsóbban beszerezhetők.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.
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Részletfizetési I 
1662 kedvezmények *

Kátegyházáp. a személyvanat
kettészelte a tehenronatot.

Szombati számunkban telefontudósitá- 
sunk alapján röviden megírtuk, hogy Ké- 
tegvházán pénteken hajnali négy órakor a 
Budapestről érkező személyvonat nekiszaladt 
Kétegyháza előtt néhány kilométerrel egy ott 
veszteglő tehervonatba. Most részleteket kö­
zölhetünk szombati híradásunk kiegészítésére
a következőkben: ,,. „ ,.

Mielőtt a Békéscsaba felől jövő személy- 
vonat beérkezett volna Kétegyházára a sínek 
keiesztezésénél szabályellenesen tolattak az 
elindításra váró tehervonat szerelvény 
Tíz percei a személyvonat erkezése előtt 
ugyanis semmiféle vonatnak vagy szerel­
vénynek nem szabad többé a síneken lenni. 
Alig futott át a személyvonat mozdonya az 
első váltókon, szembetalálkozott az elorehu- 
zott és mozgásban lévő tehervonattal. A ha­
tás borzalmas volt. A személyvonat mozdo­
nya valósággal kettészelte a tehervonatot 
Kivetette a sínekről a teherkocsikat, míg a 
személyvonat mozdonya kiugrott a sínekről 
és belefuródott a földbe. A sebesültek a sí­
nen maradt de összeroncsolódott podgyász- 
Ksibóí kerültek ki. Az összeütközés halott­
ja Szerencsi Imre a személyvonat fokalauza 
és Kiss János tolatásvezető, akit az agyon­
préselt váltóbódé romjai alól húztak ki. Ze- 
íena Ferenc kezelő, aki szintén a kettészelt 
podgyászkocsi romjai alatt feku^í.’ 
lábát térden alól törték össze a fűtőtest csö­
vei amelyek közé a zuhanás ereje lökte. A 
vizsgálat megindult, hogy kit terhel a sze- 
rencsétlenségért a felelősség.

karikás ostor nélkül. Eddig ez igy volt. Most 
azután megváltozik a kép ... mert közben 
varjuveszedelem állt elő ... és összeültek az 
okosok, hogy miképpen kellene azok ellen 
védekezni. Sok féle terv merült fel, de azok 
közül most csak arról kívánunk beszélni, 
amelyik a karikás ostort ajánlotta legjobb 
védelmi eszköznek. Mennyi illúzió foszlott 
ezzel széjjel, mert tartunk tóle, hogy ha a 
nagyvilágban ezt meghallják, akkor szentesi 
speciálitásként fogják bemutatni és megraj­
zolni a szentesi magyart, aki bő gat aban, 
ráncos csizmában és árvalányhajjal a kalap- 
jánál üldözi a varjut karikás ostorává . Ha 
azután a kép kibővül azzal, hogy a háttérben 
egy öregasszony szappant főz, akkor elszo­
rul a szivünk, hogy ilyen rossz hírünk lett... 
ide bevándoroltak jóvoltából, akik azelöt 
talán csak a képekről ismerték a magyar 
embert. És bár a valóságban máskép győ­
ződtek meg ők is, de, hogy szavukat .ehes­
sen hallani, a rósz viccektől sem riadtak visz- 
sza. Sokszor a hallgatás bölcsességet jelent.

Mégis csak tisztulnak az állapotok. 
Nálunk az összes felekezetek megférnek 
egymás mellett, mint ahogy az a legutóbb 
közgyűlésen kitudódott. Közös kérvénnyel 
fordultak az iskolák fenntartása végett a kép­
viselőtestülethez. A nemzetgyűlésen pedig 
kormánypárti képviselők kezdik sürgetni a 
numerus clausus eltörlését. A konszolidáció 
alapja a minden téren való egymás megértése 
És ha itt felekezetre való tekintet nélkül 
tudjuk segélyezni és támogatni a tanulni 
vágyást, a jó példa ragadhatna az ország 
atyákra is. Éppen itt volna mar annak az 
ideje, hogy ne üres korterfogás legyen an­
nak megkérése, hogy ezt a szégyenletes m- 

! tézkedést mielőbb el kell törölni M. is hal- 
j lőttünk ilyen Ígéretet, de a cse'ekvés t"^ 
i vagy megfutást tapasztaltunk a szavazás 
; elöl, vagy hallgatást a szónoklatban. Az g

j MPIHIREK.
Tallózás.

Ezekkel a városi fuvarokkal mindig baj 
van. Már másodízben fordult elő hogy leg­
közvetlenebb gazdájukat, a polgármestert 
fordították ki magukból. Pedig jó lesz vi­
gyázni, mert addig jár a korsó a kutra-^'g 
eltörik. Mert nemcsak a polgármester törheti 
magát össze, hanem a kocsinak, lónak és 
szerszámnak is baja eshetik És az sincsen 
előírva, hogy a kocsisnak feltétlenül épség- , 
ben kell maradnia. Bár a sérülések gyógyi- 
tása nem kerül semmibe, még^ céhrányos 
volna a város vagyonát biztosabb kezekre 
bízni, mert ha azután történetesen a kocsi 
is összetörik, meg a lónak is baja les*> ak 
kor óriási komplikáció fog előállam, mert a 
költségvetés ilyenek fedezetéről nem intéz­
kedik. A polgármester pedig nem kötelezhető
a kár megfizetésére. Az emberi sérülés meg­
gyógyul, az anyagi károk miatt kellemetlen
interpellációk lehetnek.

*

Mindnyájunknak örült a lelke, ha egy 
képen ábrázolva látott magyar embert. Bizo­
nyos vonatkozásban eltér tőle a magyar csi­
kós ruházata, de a magyar motívum vissza­
tükröződött azon is. Ráncos csizma, bö 
gatya, kislajbi és árvalányhaj a fő jellegzetes 
vonások. A csikós pedig el sem képzelhető

TÁJÉKOZTATÓ.
Vasárnap, február 1 Róm. kath. és prof. 

na íanác vt — Napkél: 7.27 óra Kor,
nyugszik: 5.00 órakor Hold kél: 11.36
órakor, nyugszik: 1.03 órakor.

Időjárás: Változékony idő várható, 
csapadékkal és lényegtelen hőváltozással.

Olvasóinkhoz!
A korona állandósulása, a szanálás, a 

várt olcsóság helyett csak újabb drágulást 
hozott Érezzük ezt elsősorban mi, az újság, 
„elvnek előállításához szükséges anyagok: 
S Lték eevre és állandóan emelkedik. 
MiP nem rendelkezünk más támogatással, ne­
künk nincs más jövegelmi forrásunk, mint a 

a ,ú,riP« megértő és hűséges olvasótábo­
rnak éfah’hoz vagyunk kénytelenek, apellálni, 

JL pJph drágulási hullámmal szemben 
pi/Wieetőink és olvasóink újabb támogatását
ua ‘«v Reielentiük hogy a helybeli előfize­tjük. BejelentjuK, jh a yid(fki elöfizetést
Ííezc^koronára emeltük fel. Példányonkénti 
2 ^zer a |aD hétköznaponként marad
yilíhra is 500 korona, vasárnap 2000 ko- 
tovabbra í ä^ütörtöki lappéldány lesz feb-
r°A3’ “Li kezdve 1000 korona. Mi nem

I i"uá,r SéÍs nem igérünk be különféle ke±
lapunk olvasóinak, mert nagyobb

kedvezményt — bátran állítjuk senki 
Magyarországon eddig nem adott, mmt az 
500 koronás újságot, amit mi hétköznapo­
kon, nagy áldozatok árán továbbra is fenn­
tartunk. Es szolgáljuk tovább a közérdeket 
azzal a hűséggel, az elvek, az olvasók iránt, 
mellyel évtizedek óta tettük, leszünk továbbra 
is a függetlenségi politika, a szabadságjo­
gok visszaállításának, a boldogabb és jobb 
jövőjű Magyarország megvalósításának azok 
a félelmet nem ismerő katonái, akik eddig 
voltunk.

Lapunk legközelebbi száma - Gyer­
tyaszentelő ünnepe miatt — szerdán 
reggel a rendes időben jelenik meg.

_ a Népfőiskola előadásai a ta­
nyák között. A Népfőiskola igazgatósága 
közli, hogy kedden, február 3-án a derek- 
egyházi, pénteken, febiüár 6-án az ecsen és 
vasárnap, február 8-án a vekerháti Olvasó­
körben előadást rendez. Az előadások a nép 
műveltségének fokozását célozzák, tárgyukat 
tekintve irodalmi, történelmi, földrajzi és 
gazdasági irányúak.

—- A nagyasszony. Ezzel a címmel 
ir első hirt a megszállott Szabadka és a 
Bácska legtekintélyesebb lapja a Bácsme- 
gyei Napló. A nagyasszony neve alatt Hart­
mann Rafaelné rejtőzik, Szentesről elszánna- 
zott uriasszony, aki férfiakat megszégyenítő 
energiával dolgozott és ma is dolgozik kora 
reggeltől késő estig. És az üzletembereket 
megszégyenítő zsenialitással lendített fel egy í kiskaliberű vidéki üzletet, világvállalattá. 
Hartmann és Connen cég melynek Szente­
sen is van gyártelepe, világváHalat, melynek 
üzleti telepei vannak a Balkántól kezdve 
végig Európa minden világvárosában. Ennek 
a vállalatnak lelke, mozgatója és megterem­
tője ez a szentesi származású uriasszony. Es 
ez a sokoldalú, nagyelfoglaltságu asszony 
mindig talál időt arra, hogy a könnyeket 
letörölje, az elesetteket istápolm, pártolni 
minden művészi törekvést, irodalmat. Hart­
mann Rafaelnél, Szabadka egyik legnagyobb 
tekintélyű uriasszonyát most ünnepeli a vá­
rosa mert közéleti működését elismerte a 
felsőbbség, kitüntették. Néhány szóval mi is 
hozzájárulunk a megérdemelt ünnepléshez 
akkor! ha hirt adunk a Szentesről elszárma­
zott uriasszony érdemeiről, sikereiről, karn- 
érjéről.

_ A szentesi télivásár forgalma
jószágfelhajtás tekintetében lényegesen meg­
haladta a legutóbbi őszivásár forgalmát. 
Adás-vétel is sokkal több volt most, mint 
az őszi vásáron, mert most ^ egyedül Buda- 

1 pestre 14 waggon jószágot “állítottak el, 
amelyből csak egy waggon volt vágóló 
szállítmány, a többi szarvasjószág. A mostam 
vásár forgalma általában 30 százalékkal ha­
ladta meg az őszi vásár átlagos forgalmát. 
A számszerű kimutatásokkal ,aP“"k 
nem készültek el s így a hivatalos statiszti­
kát legközelebbi számunkban közöljük.

— Megfelebbezték a Diesel-motor 
beszerzési határozatot. Szentes város kép­
viselőtestülete legutóbbi közgyűlésén magá­
évá tette azt a tanácsi javaslatot, amely a 
villamosmü részére már beszerzett •lesel- 
motor különbözeti árának kifizetéséhez szük­
séges 450 millió koronának az áramfogyasz­
tóktól leendő beszerzését kérte. Eszerint ha­
tározatba ment, hogy addig az ideig, amíg 
a 450 millió be nem folyik — ami c“£a 
14 hónapi időt venne igénybe — az áram­
dijakat 30 százalékkal felemelve tartják. Ez

Karvitii szénből 
égetett légszeszgyári 
1. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt.
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„Fordson“ traktorokra és „Ford“ automobilokra
H megrendeléseket elfogad és alkatrész-raktárt tart a Makői Autorizált Képviselet megbízásából

ifi. Fazekas Antal Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 22.
Traktorára ekével, sziiiiárrsával. szabályzóval jelenleg cca. 140 m. búza értéke. Traktorvevőknek mgyenes kioktatás-

a határozatot most Mátéffy László városi 
képviselő megfelebbezte, aki felebbezésében 
kifejti, hogy a villamosmü annak idején 
azért alakult, hogy az utcákat és a köztere­
ket világítsa, nem pedig azért, hogy direkt 
magánosoknak szolgáltasson áramot. Ezért 
nem tartja igazságosnak és jogosnak, hogy 
most a villanyfejlesztő gép beszerzési árát 
az áramfogyasztó közönséggel fizettessék 
meg. A szanálási törvényt sem lehet a vil- 
lamosinüre vonatkoztatni, mert — közüzem 
lévén — kell, hogy annak üzemvitele kifi­
zető legyen. Azt kéri, hogy a hiányzó ösz- 
szeget községi pótadóból fedezzék. A feleb- 
bezés a törvényhatósági bizottság elé kerül.

— A Népfőiskola igazgatósága közli, 
hogy az iparosok és kereskedők tanfolyama 
hétfőn, február 2-án az ünnepre való tekin­
tettel nem tart előadást, hanem a tanítást 
keddre, február 3-ára teszi át.

— Kultur-előadás. Ma, vasárnap d. 
u. 4 órakor a kispiactéri Vince-féle vendég­
lőben „A többtermelés“ címmel Viesner 
Sándor tart előadást. Belépődíj nincs, min­
denkit szívesen látnak.

— A pokol királynője. Az Alföldi 
Újság kedvezményes mozinapja: kedd. Ek­
kor, a szokás szerint az Alföldi Újság min­
den olvasója két féláru mozijegyre válthatja 
be a mai lapunkba benyomtatott és kivá­
gandó utalványt. Mindig érdekes az Alföldi 
Újság moziműsora, de a kedden adandó mü- 
sordarab: a „Pokol királynője“ egyenesen 
szenzációs. A sanfranciskói földrengés nap­
jaiból mutat be egy igaz, megkapó szerelmi 
történetet, mely mindvégig le fogja bilincsel­
ni a közönséget. A nagy amerikai drámán 
kívül élvezni fogja a közönség a mulattató 
„Kukta-urfi“ és a burleszk „Orrádió“ cimü 
darabokat és a már nagyon népszerűvé lett 
Magyar Híradót.

— Rendben vannak a külterületi 
utak. Alispáni felhívás folytán a város mű­
szaki hivatala jelentést tett felettes hatóságá­
nak a külterületi utak mikénti állapotáról.
A jelentés szerint a város kezelésében lévő 
összes külterületi utak teljesen járható álla­
potban vannak s közlekedést gátló akadály 
sehol sincs. Valószínűnek tartjuk, hogy ez a 
jelentés csak a külterületi kövesutakra vo­
natkozik, mert még mindig vannak olyan 
földutak, amelyek alapos javításra szorulnak.

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy lstvánné illatszer- 
tárában, Kossuth-tér.

— A Református Kőiben február 
elsejére tervezett vallásos délután elmarad és 
február 8-án délután 4 órai kezdettel fog 
megtartatni. A rendezőség ez alkalomra gyö­
nyörű programmot állított össze, amelyet 
lapunkban közölni fogunk. Belépti dij ez al­
kalommal sem lesz, mindenkit szeretettel 
meghívnak.

* Dr Vadász Aladár orvos külföldi 
tanulmányutjáról visszaérkezett és általános 
orvosi gyakorlatát megkezdte Bartha 
János-utca 12 sz. alatt Weisz Jakab ga­
bonakereskedő házában (Kispiac.) 1667

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h I a Antal könyvkötő, Bélád i-utca 
5 szám.

— Nem a helyi hatóságtól kérik a 
hékédl házhelyeket. Megírtuk, hogy száz 
szentesi munkás beadványt intézett a vávosi 
tanácshoz, amelyben a hékédi libalegelőkből 
és a felsőcsordajárás város felől eső szegé­
lyéből házhelyek céljaira bizonyos nagyságú 
területet kérnek. Ez a beadvány azonban té­
vesen került Szentes város tanácsa elé, mert 
az tulajdonképpen Szeged város tanácsának 
van címezve, igy a kérvényt az illetékes 
szegedi városi tanácshoz adresszálták. Külön­

ben úgy értesültünk, hogy Szentes város ta­
nácsa nem tartja teljesíthetőnek a kérést, 
mert a földbirtokreform még nincs teljesen 
végrehajtva Szentesen, másrészt pedig, mert 
a kért libalegelő már négy éve bérbe van 
adva. A kérést mindenesetre nyilvántartják 
s azt előbb hosszabb tanulmány tárgyává 
teszik, mielőtt a kiosztás ügyében végleg ha­
tároznának. A kérés azonban előbb Szeged 
város tanácsa elé kerül véleményezés végett.

— Megrendszabályozzák a tejáru­
sokat. Csongrád város rendőrkapitánysága 
átiratot intézett a városhoz, amelyben felkéri 
a hatóságot, hogy a tejárusokat igazolvány­
nyal lássák el s a tejes edényeket az előirt 
jelzésekkel szereljék fel. Ezt a rendelkezést 
Csongrádon már végrehajtották s kívánatos 
volna, ha az egységes kezelés végett ilyen 
irányban Szentesen is intézkednének.

— Virágvásár. Február 1-től megkez­
dem az összes virágaim kiárusítását minden 
elfogadható áron. Cserepes virágok már tíz­
ezer koronától. Menyasszonyi és egyéb al­
kalmi csokrok, virágkosarak, koszorúk ötven­
ezer koronától Mimóza virágcsarnok, telefon 
112 szám.

— A Cipész Szakosztály vacsorás 
bálját február 2-án tartja meg, szokásos 
legjobb felszolgálással. Tekintettel a megha­
tározott létszámra, jegyeket már most kívá­
natos mgváltani. Kaphatók: Tóth László 
cipészüzletében, Báró Harucker-utca, Né­
gyest József üzletében, Horváth Gyula-utca 
és a cipész bőrszövetkezetben, vásár-tér. 1663

* Hasznos tanácsadó. A sokat hir- 
detet leltári occasiós eladásoknál figyelem­
mel kell, hogy legyünk a cégek áruinak tar­
tósságára, árainak méltányos voltára, a cég 
üzleti szolidságára. Mindezen kellékeket 
megtaláljuk a világszerte közmegbecsülésben 
álló Semler J. cégnél, hol a vásárló meg­
találja mindazt, ami egy kellemes vételhez 
tartozik. A Semler-cégnél, Budapest Bécsi­
utca 7 szám alatti fő- és IV. kerület Korona- 
herceg-utca 9 szám alatti fióküzleteiben a 
legjobb minőségű angol férfi és női szövet 
különlegességeket bocsátják leltári occasiós 
áron vevőiknek rendelkezésére, melyek alig 
néhány napja érkeztek a cég londoni (Lon­
don 14. Golden Square) lerakatából, Ugyan­
csak ezen üzletekben kerül kiárusításra most 
a leltározás miatt több ezer minden méretű 
legprímább férfi és női kelme a legalacso­
nyabb alkalmi áron. 1698

* Gyomor-, bél-, máj- és epebetegek, va­
lamint sárgaságban szenvedők a természetes Fe­
renc József keserüvizet nagyszerű eredménnyel 
használják. 10

* Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
újdonságok. Átmeneti selyemkalapok nagy 
választékban mindenféle divatszinben raktá­
ron tartunk és modellek, vagy divatlapok 
után megrendelésre készítünk. Átalakítások 
jutányosán. C s u r a y Ferenc és fia, "Petőfi- 
utca 3 szám.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér S o ó s József ven­
déglős. 1317

— Febrnár 8-án este fél nyölctól reg­
gel 6 óráig mulathat, ha eljön az összege­
zett Munkásság műsoros táncestélyére a Tóth 
József-szinházterembe, ahol szinrekerül a 
„Vadgalamb“ cimü 3 felvonásos népszínmű. 

I Meghívók már kibocsájtattak és ha valaki té- I védésből nem kapott, de igényt tart rá, je- 
! lentse azt a rendezőség bármely tagjánál.

Tiszleletjegyek 8-án délig lesznek fentartva. 
Jegyek előre válthatók a rendezőség tagjai­
nál a szakmák helyiségeiben, Kovács Mihály 
ur Kossuth-téri üzletében és a színházi 
pénztárnál az előadás napján délelőtt 9 12-ig, 
délután 2-től az előadás kezdetéig. A zenét 
Gábor Pista jó hirü zenekara szolgáltatja. 
Rendezőség.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej°, kapható özv. Nagy lstvánné íl- 
latszertárában Kossuth tér.

\CLJJB’

— A Vekerháti Olvasókör 1925 
február 8-án 7 órai kezdettel műkedvelő-elő­
adással egybekötött táncmulatságot rendez 
20.000 korona belődijjal. A mulatni vágyókat 
ezúton hívja meg a Rendezőség.

* Meghívó. A Magyarországi Föld­
munkások Orsz. Szövetségének helyi cso­
portja február 1-én (téli vásár vasárnapján) 
a Vincze-féle vendéglőben 20.000 K-ás be­
lépő dij mellett táncmulatságot rendez este 
7 órai kezdettel, melyre a mulatnivágyókat 
ezúton hívja meg a vigalmi bizottság. 1664

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

Vajda Ernő.

MOZI.

A világ legszenzációsabb filmje! Csak 
egyszer látható! Vasárnap, február 1-én es­
teli helyárakkal délután pont 4, este fél 7 
és 9 órakor színre kerül: Magyar Híradó. 
Őfensége Albrecht főherceg megtekinti a 
Hungária Evezős Clubot. A 100 km. motor­
kerékpárverseny Gödöllőn stb. „Utazás a 
föld körül“ 1. rész. Gaumont Híradó a kü­
lönféle világeseményekről. „Igazak útja“ ame­
rikai dráma 5 felvonásban. Franck Mayor a 
főszerepben. Kedvezményes jegyek nem lesz­
nek kiadva. Csütörtökön jön az „Utazás a 
föld körül“ második része, Angol Híradó és 
„Nagy ára van a boldogságnak“ amerikai 
vígjáték 5 felvonásban. 1705

Hétfőn, február 2-án este 8 órakor és 
kedden, február 3-án este 6 és 8 órakor 
színre kerül a Tudományos Mozgószinházban 
„A pokol királynője“ egy igaz nagy szere­
lem története a san-franciscoi földrengés nap­
jaiból, 7 felvonásban, a főszerepben Leon 
Chaney. Mellékmüsor : Magyar Híradó : 1.
őszi lovas-mérkőzések. 2. Egy hat lóerős

tsde

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyüjte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
szintien és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

Hirdessen az „Alföldi üjsáf-ban 1

Búza tiszaJ 
Rozs . 1 
Árpa . ' 
Zab
Tengeri . 1 
Korpa .

Km—627.000 
■m—535.000 
■oO—420.000 
«00 - 435.000 
■00—320.000 
■00—260.000

Búza . 
Árpa . 
Tengeri 
Korona Zűri

■oo-eoo.ooo
■co—380.000 
■oo—270.000

Aranykorona

Búd
F

Könnyű sert
Közép
Nehéz

■koronával.

■sár:

■000-25.000
■000—21.000
Ä0O-23.OOO

A ''fania.
Intern#

Mc. Cormi

[ormi*
ALFA-LA

tBÍterco.
'.jM, Budapest. 
I^^Rarál, vontat. 
I^Hzlettizetésre. 
■CKHOLM.

Tej fölözi isi
Teljes ll

HÉBER Sí

Zephir y
24 órán át
MINDÉ

eszközök. 
j-5 milliótól.

bpest.
üy-
aát,

EMh,ti
aratógépek, n

„Tiszaiéul
szabó Nagy li

egy szobá 
leget tartva.

GÉPEK,
fcgépek, eke-
jézigereblyék, 
tekavágók stb.
bari Xereske- 
entes, Szür- 
efonszám 58.

vásárlása, 
rudvasak stb.

segédmotorral felszerelt vitorlázó repülőgép. 
3. Levente ünnepély Nyíregyházán. 4. Őszi

Tag 1B
V

lesúbb

1 liter ■ 
rizling vJBí 
1 liter dH 
elsőrendű««

ezer K

ezer K
H

kisüstön ■
főtt ui§1 ezer K

Fáé*
Mimit:

k|H
pólyjI
Rákóczi

____  —H
RNÁL
tál szembe

vüfl
m ár most a s^H 
dáját és ne «■ 
már megjött:«*: 
DÓR keresk«™
mindenféle 
árut, továbbá«8

Anfl

6
égés erős szó 
Hámot, mer 

BORI SÁN 
)an vásárolha 
cikkeket, vas 
<et stb. stb

OKI
választék kis^e
zsákból, ön*
Saját érdeké^
minőségéről
Tűzifa elad««
Tegyen®#«*

kből és mé 
tűzhelyekbe 

áruim kivá 
e s áraimró
nvhpn —
[Iá st.^«

labdarúgások az FTC és a bécsi Rapid kö­
zött. „Kukta urfi“ 2 felvonásos burleszk és 
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Épittetj lmébi
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Zsiga és Termisz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u. 22
jutányos iron készít mindenfajta tideres is

linrniliüt Unrlnnnn fifintóll foItétP.lpk
Bognár, kovács, fényező és 
nyerges műhelyek. — kíct

Tanulókat 
minden szakmára felvesz 1

ezer K

Írnál
kai szembe

bllámot,

jcikkeket, 
két stb.

kből és 
i tűzhelye
I áruim k___
le s áraimról I
by ben..
II á s t.

Q hold föld tanyával Szentlászlón eladó. .
OÉrtekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­
véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1275
lohold föld az Alsóréten eladó, értekezni 
lölehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a á
Szentesi Takarékpénztárban. 916 ü
Pgy jóforgalmu bognármühely haszonbérbeCl kiadó. Értekezni lehet a berekháti meg- i
állóval szemben Molnár Imre kovácsmes- i
térnél. 1657 ■
TTöbb használt, de jó állapotban lévő férfi- Z
1 ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31 

szám alatt. 955 j_
O és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- £ 
A tőkén a város közelében kövesül mellett 
jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy An 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz- 
tárban. 1364 V
Qzent Anna-utca 12 számú ház 5 szobás dr 
O úri lakás minden mellékhelyiséggel nagy sz 
telekkel eladó. Bővebbet ugyanott. 1570 rw

külön bejáratú bútorozott szoba 1 Cgy azonnal kiadó. Bővebbet özv. Do- di 
mokosné kalapszalonjában, Kossuth-utca 12 _
szám. 1685 X
■jQ hold első osztályú föld Kistökén (Ve- N
I«3 kerlapos) apróbb részletekben is eladó.
Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi 

 Takarékpénztárban.
I II Cicatricis-utca 6 számú ház eladó s<
I 11« Szent György napkor elfoglalható, v
I Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1682 P
1 Dáró Harucker-utca 10 számú ház eladó, *(
I D áll 4 szoba, üvegezett előszoba és mel- £
1 lékhelyiségekből, azonnal elfoglalható. Érte- ,
1 kezni lehet a fenti szám alatt. 1683 t
1 ^földia-vendéglő összes berendezéssel, ház- ^
1 ^ zal együtt, vagy berendezés nélkül is
1 elutazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet
1 Horváth Mihály-utca 9 szám alatt. 1712
I wjasznált téglát, cserepet, vályogot és épü- 
I n jetfát keresek megvételre. Cim Tóth Jo- 

zsef-utca 58. 1707
1 I őrinc-utca 12 számú kis családi ház sür- 
1 L gősen és jutányos áron eladó. Értekezni
I lehet ugyanott. 1708
1 «.ladó Sáfrán Mihály-utca 44 számú ház 3 

— Cl szoba, 3 konyha, hozzávalókkal, érte-
1 kezni lehet ugyanott. 1,11
1 it' , férfi ruha és egy

tó- Egy Öltöny hosszú fekete férfi
1 télikabát van eladó Sáfrány Mihály-utca 31 

hat szám alatt
ftb. eladók nagy képes Világtörténelem köny-

1 C vei, számos más históriai és érdekes
1 könyvek, egy szép zsákét öltöny és téli ka- 

má 1 bálok. Cim a Toldi-téri ujságpavilonban 
aöl. 1 megtudható.

Az eddigi

mélyen leszállított áraknál is
sóbban vásárolhat

most

A „MI BOLTUNK“-BAN,
áncozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 

HUSVÁGÓGÉPEKET és az Összes vasárukat. ma

kiesőn és pontosan készítek mérték után
jö zakó és magyar öltönyöket Dósay 

al szabó Klauzál-utca 10.__________
17ásárhelyi-utca 2-a számú ház kedvezőV feltételek mellett eladó. Felvilágosítás

1713

Ságok az 1881 évi LX. te. 107 és 108 §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett a legtöb­
bet Ígérőnek, szükségesétén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1925. január 21.
1714 Csery Emil, kir. bir. végrehajtó.

Pk. 3617 924 szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Vecseri István ügyvéd által képvi-

'Szentes, 1925. január 22.
1716 Csery Emil kir. végrehajtó.

Épittejl
Dr Regdoűj
mindennemű Jah

építését,

símébe!

Balatoniad vár.
_ 1650

Téli üdülő-* 
sporttelep
Modem fűtött szállodák.

Balatoni téli sportok:
vitorlás szán, fakutyázás, korcsolya, ródli.

Délutáni és esti tánc!
Teljes elsőrendű penzió
napi százhúszezer koronától I

Felvilágosítások : Budapest, V. Nádor-utca 
16 szám. Telefon 190—88 és Balatonfóldváron

Egy jó fiú géplakatos tanulónak felvétetik 
Vass Béla géplakatosnál Kígyó-utca 5

vii.
Árverési hirdetmény

Alulírott bir. végrehajtó az 1881 évi 
í x te 102 8-a értelmében ezennel közhírré 
teszi hogy a szentesi kir. járásbíróság 1924 
évi 2134 sz. végzése következtében di Péter 
Ernő ügyvéd javára Vass Qézáné ellen 250 
ezer kon tőke és jár. erejéig 1924 julius 26 
napján foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 700 ezer koronára becsült 
bútorok nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a szentesi kir. járás­
bíróságnak 1924 évi Pk. 2858 sz. végzése 
következtében 250 ezer kor. tőkekövetelés, 
ennek 1924 május hó 20-tól járó 27 száza­
lék kamata eddig összesen 80.000 korona 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
hentesen Korsós-sor 2 szám alatt leendő 
megtartására 1925 február 12 napjának dél­
után 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó

Szentes r. t. város viliamosmüvétöl.
Hirdetmény.-

Értesítjük az áramfogyasztó közönsé­
get hogy a jövőben pénzbeszedőink a szám­
lát ’kifizetés végett csak egyizben mutajlákfel 
s mindazon fogyasztókat, akik számlájukat 
a felmutatáskor ki nem egyenlítik és arra 3 
napon belül a villamosmü városházi irodá­
jában (emelet 51 sz. ajtó) elfogadható indo­
kot nem jelentenek be, a hálózatból azon 
nal kikapcsoltatjuk, mert a késedelmes fize­
tésből a mai nehéz és szűkös viszonyok kö­
zött igen sok kár származik a villamosmüre.

Szentes, 1925. január 28 
1689 Igazgatóság,

Meghirdetem,
hogy a Széchenyi-utca 1-b sz. ház, 
melyben 4 szobás lakás van szabad 
kézből eladó. Feltételek tőlem tud- 

1654 hatók meg. Dr Csák Gyula, ügyv.

sz elvállal
Jet, kőkerítés stb. 
alakítását
(Ivekből 

a téglánál.
i más anyagból. 
Rken keresztül, 
i már felépült.) 
I Kelemen Ignác 
[iben. Kőműves 
licitjeim mind le- 
1-A kőműveshez 
»dúljanak. 1262

Figyelem^ KSS ff
H j- uásárolni VastiuzalbíIS

„„ JL, „ BÄisÄiSFSiSSaiHiiS'Ss
zsákat, összes eazda- Cnudcnn ÍC [nMUCk ikróTpróbavásárlás alkalmával meggyőződhet hirdetésünk vaiomsag
sági felszereléseket, lül'UŐUll CD tüliiiiun ..iKroi t ^ ^ fiut tanulónak felveszünk.__________ ________________________ -
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Olcsó is,
Jó is,

Divatos is a
Hoffmann és Mészáros
szabómühelyében készült ruha. 
Igen nagy szövetraktár. 2d

Egy jó fiú szabótanulónak felvétetik*

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb
tetőfedő-anyag a

1582Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj jíen- 
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pilffl Imre, Simonul Emu-utca 7.

Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák­
ra júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
Boross-Gárdos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b. - Válaszbélyeg csa­
tolandó. - Felvilágosítás díjtalan. - 1587

TŰZIFA
román bükkhasáb száraz
olcsón, gyorsan 
jó feltételekkel
Termelő helyről vagonté­
telben azonnal szállít a 

Prosylvania rt. Bpest, Nádor-u.21. félem.

1611

- Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomásál a hozni 
ViffirAlAVflI hoev az évek óta felszaporodott női szövet maradékokatI lgyeiein- y a n i áron alul most karácsony előtt kiárusítom.
Nagy v,Lé. poSlane. és V“"Sé8 né,k„ kérem

BÍRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedő.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Szenzációs 
olcsóság!

nHinlir. EKÉM SZEHTES BE5ZÉL!

Nagy
farsangi vásár!

Alkalmi árak :
1 pír flór harisnya •••’?? ezer 
1 pár fátyol harisnya minden sz. 40 e/er 
1 pár selyem harisnya „ „ °0 ezer
1 drb selyem zsemper . . • tol ezer
1 drb kötött kabát prima . . 230 ezer 
1 pár női v. férfi keztyü finom 35 ezer

Nagy választékú raktár :
Női férfi és gyermek harisnyák és keztyük min­
den számban és színben, tricott áruk, gyermek 
swetterek, leány garnitúrák, selyem sálak, zseb­

kendők és kötő-pamut arukból.

Vételkényszer nélkül győződjön meg 
áruim kittinő minőségéről, áraim szo­
lidságáról és az előzékeny, szolid 

kiszolgálásról 1

Schreiber,
Kossuth-utca 6 sz. Görög-ház

Rorcsolya idényre a női, nem 
és férfi fehér szoettereh és sapká 

megérkeztek!

Díjmentesen
hazaszállítunk

minden árut a megrendelés 
j66 napján a legolcsóbb napi árban

száraz
bükkhasáb tűzifát

tuskós és aprított állapotban,

Elsőrendű porosz darabos kő­
szenet, kétszer mosott pécsi 
kovács-szenet, légszeszgyári 
diókokszot, darabos faszenet, 
fűtésre alkalmas tojás brikettet

Nádor és Társa
Sarkad! N. Antal-u. 23. Telefonszám 32.

ÓRASÜLY.
ócskavasként hányódó, sza­
bályos órasulyokat (u. m.: 
szegletes vagy bordás, csak 
is füllel) páronként

magas áron vásárolok

Rúzs Molnár Sándor
órás, Szentes, Kossuth-utca 36. szám.

Bútort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos 11. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

Kornis Zsigmond és Márton Rt.
Klauzál-utcai fatelepén äCSL-th“ybene mezrifahszükségietét.

Bognärfa állandóan raktáron ! Telefonszám: 62.
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Tisztelettel értesítem an. é. közönséget, 
hogy Szabó Mihály helybeli timármester 
urat timárságom vezetésével megbíztam.
Elvállalunk mindenfajta bőr 
kikészítését bármily czélra.
Készítünk zsíros bőrt, boxot, chewre- 
auxot és tarisznya-bőrt felelősség mel­
lett a lehető legolcsóbb áron. — Szi­

ves támogatást kér:

özv. Kiss Sándorné
Sáfrány Mihály-utca 43. — Egy jó

fiú tanulónak felvétetik. 1619

Kéreg-utca 52 számú

ház,
mely áll 1 szobákonyha éléstár, széles fo­
lyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. búza.
Cim a kiadóhivatalban. :—: 142

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

Kalap alakítások jutányos árban készülnek!

Sodorjon "JANIN A papirt
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tűzifa
elsőrendű száraz, hasábos,! 

1381 tuzkózott és aprított.
Elsőrendű porosz FÜTŐSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
lázhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

Gazdák figyelmébe!
Faragott
kocsi-iud

gabona és hólapát, favilla, 
sütőlapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és ihar­
fából készült járomfejek

állandóan raktáron.

BÁRDOS
Kossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésit Elsőrangú HOHN

minden mennyiségben kapható

SCHHHHE2 MÓR iitőőa
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

yyEXPRESS“
autó személyszállítási 
______vállalat.______
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: SebesiB. műszaki üzlete 
Garage: Ráhóczi-tér 4. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Épület- és bútor-asztalos műnkét
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

akar, vásároljon 
uo _______ és javíttasson

Jámbor-nál íö£!'
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

pÁÁs órát
40 ~

Hoffmann Jakab és fla áruháza Szentes,
Kossuth-tér

Szives tudomására adjuk az igentisztelt vevőközönségnek, hógy egy 
készlet cipőt volt alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket 
hívjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve ™éíf *ze" készlet tart. 
Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil és konfekció osztályunkban

Úri és női divat osztály:

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

Cipő osztály:
Férfi strapa cipő bakkancs 150.000 K-töl 
Férfi Bergsteiger cipő . . . 250.000 „
Férfi sárga Bergsteiger cipő 330.000 „
Fiú cipü 36-39 ............... 230.0 0 „
Női magasszáru cipő . . . 250.000 „
Női regatta cipő............... 150.000 „
Női sárga regatta cipő . . 175.000 „
Női antilop cipő................ 250.000 „
Női lakk cipő................... 285.000 „
Női fehér vászon cipők . . 135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak:
Női kabát ......................... 700,000 K-től
Leány kabát......................  500.000 „
Kötött kabát...................... 200.000 „
Esőköpeny......................... 300.000 „

SZÉP ÉS JÓ

BÚTORT
1623

gyári áron 
vásárolhat

Tarnóczi Etelka
butorraktárában, Sztirszabó-utca 6.

Férfi ing...............................  48.000 K-tól
Női ing................................ 45.000 „
Nyakkendő............................ 10.000 „
Női harisnya ..................... 8.500 „
Férfi zokni.......................... 7.000 „
Kalap .................................. 50 000 „
Sapka ..................................  25.000 „

Textil osztály, maradék vásár:
Vász»n............................... 13.000 K-tól
Festő................................... 15.000 „
Flanel.................................. 20.000 „
Barchet...............................  25.000 „
Szövet ..............................   45.000 „
Kendő ............................... 20.000 „
Ágy téri tő............................ 185.000 „

DÉLI GYÜMÖLCS!
CSAK NAGYBAN 1

Narancs, fehér és piros bélü, manda­
rin, citrom, füge koszorús és kosaras, 
maroni, Szent János kenyér, pörkölt 
amerikai mogyoró, aszalt szilva, dato­
lya, mazsola, különféle csemege alma

olcsóbban kapható, 
mint Budapesten
KÁNTOR IMRE déligyümölcs raktárá­
ban, Batthyány-utca 3 sz,ám alatt. Nagy válasz­
tékú raktár csak kereskedőknek és viszont­
eladóknak 1 Burgonya napi áron 1 losu

FARSANGI
meglepetésre legalkalmasabb és legbecsesebb ajándék függő gyűrű, 
lánc karcsat-óra stb. amelyeket mind itt helyben Rúzs Molnár S. 
órás’ és ékszerésznél a legolcsóbban beszerezhet Teljesen felesle­
ges tehát más nagyobb városba azért a fárasztó és költséges

UTAZÁS
mert mind azt itt sokkal olcsóbban meg lehet kapni és bármikor 
a meg nem felelőt kicserélni. Raktáron van elsőrendű szerkezetű 
fali asztali ébresztő, zseb és karkötős órák. arany, ezüst, nickel és

AJÁNDÉK«,
adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Rúzs Molnár Sándor órás és ékszerésznélSÜL. Kossuth-u«ca 36 szén, javasok Jótóllís mellett készülnek.

Tavaszi szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

rr.IT ryirv-s í rT' a legszárazabb 
1 UZflrAl állapotban és

légszeszgyári
diókokszot
a legolcsóbb árban kap­
hatja és a rendelés után

m árún belül hizhnz szállítja:
Janó Lajos Md.6u. 26. 
B.,«, en* * fcsfär'-r'S

Á legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Latos Nyíri-közi üzletében.
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Nagy farsangi vásár

ifi. RABLOCZKY PÁL
üveg-, parcellán- és lámpa-üzletében

Kossuth-utca 10. sz. Telefonszám: 83.
(Dr. Reis-ház.)

Képkeretezés. Kézimunkatálca készítés

* %

Karlsbad! 6 személyes ebédlő-készlet 
650 ezer koronától; nagy tányérok 
már 7 ezer koronától; vendéglői 

felszerelésekben nagy választék.

Legolcsóbb szabott árak.

.Alföldi Újság“ könyvnvom davállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.

a közt 
■yánakl

Agebra és geon.
tananyaga olyképj 
nélkül is megtaüj
ZSOLDOS MAG,

Bpest

Gví
valamint kévés,

zongorák
legolcsóbb és led 
bizhatóbb bevásj 
forrása Budapest

„lyra
hangszer- kereskel 
r. t. VII. Erzsébeti 
ut 19. Telefonsz. 

József 121-8]' 
Vidékre

szakszerű csomag

A Főváros i 

Szenzációs

a fősön

OLCSi
amerikai!

300.000 és I
Jó posztó blu I 
rabja, január

PAPP
szabónál, II. kér. I
A fenti áruk heti; 
a piacon

Karcsú és 
lesz a be 
Megvékon)
vagy ha azok hibátla 

két és

Clarks-féle páni
használata által. Ha í 
tol, táncol, ha lábait 
hajlamosak, ha nemi 
vastagodjanak, hasa 
CLARKS-féle párisi

Láthatatlan a
Párja 150.000 K. Ma$

Zsoldos Sándor,
=

ZSOLDOS!
Buda£estj_VlLjDolú

Előkészít polgij 
gánvizsgákra,íi]

Petőfi;

Ma 1 j

ifí-ih Mez ly 
hal

Fütött helyiség“1»

Hirdessen azfll


